% Division
Datum:

m Jﬂﬂl Verteile die Kinder in Mannschaften.

6:3= 8:4=
Jede Mannschaft hat Jede Mannschaft hat
Kinder. Kinder.

Datum:

m Teile das Spielzeug gerecht auf.

8:4=
&% = @@ Jedes Kind bekommt
NSSS 3 @ Autos.
o~ =
10:2=
e Jedes Kind bekommmt

—> siehe Arbeitsbuch S. 101 -102
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) Division
Datum:

@ Finde jeweils zwei Malaufgaben und zwei Geteiltaufgaben.

56 —> siehe Arbeitsbuch S. 103



[} Division [:]

Dotum:
18:6=| 3| denn[ 3 /-[6/=/18
45:5=| | denn| -] =] |
28:4=|:|’denn| || |= |
63:7=|:|’denn| || |= |
21:3:|:|,denn| || |= |
32:8=|:|,denn| || |= |
16:2=|:|,denn| - = |
54:9=|:|,denn| = |
oum
E20:4 48 : 8 35: 7 36: 9
12:3 24 : 6 15:5 64 : 8
14 : 2 32:8 45:9 701
42 : 6 49 : 7 72 : 8 10:10
Dowm:
Fiille die Tabelle aus.
Steckwiirfel Tdrme Steckwiirfel
pro Turm
21 3
14 7
40 4
18 9
48 6

—> siehe Arbeitsbuch S. 104



